

截至5月25日首府接种新冠疫苗突破100万剂次

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜)记者从呼和浩特市卫生健康委了解到,目前,呼和浩特市已全面启动18周岁及以上人群新冠疫苗集中接种工作。为保质保量完成疫苗接种目标任务,呼和浩特市卫生健康委协调调动自治区、市、旗县区、乡镇、社区各级医疗卫生资源,在全市设立并运行新冠疫苗接种点117个,其中二级

以上医疗机构11个、疾控机构1个、社区卫生服务中心和乡镇卫生院接种点93个、在高校设立流动接种组4个、临时征用体育场馆等筹建了8个,同时在市四区组建10台流动接种车在社区企业巡回开展接种。

其中,4个流动接种组主要针对首府高校集聚的情况,对高校师生采取疫苗集中接种,流动接种组进驻校园,每个组设20个接种

台,每组每天接种能力在3000人剂次以上,在6月底前要完成27所高校26万余师生的接种目标任务。临时征用体育场馆等筹建的8个疫苗接种点,每个点设立20个接种台,每个接种点每天接种服务能力在5000剂次以上。截至2021年5月25日,首府已经累计接种新冠疫苗101.9万剂次,其中第一剂次为80.1万,高校师生已接种16.1万剂次。

据了解,自2020年初新冠疫情爆发以来,首府将本土新冠疫情控制在7例确诊内,从2020年2月7日起,至今已连续近16个月未发生本土疫情,取得了阻击新冠疫情的战略性成果。但从目前来看,全球疫情仍处于大流行阶段,特别是我国周边一些国家再次呈现疫情爆发蔓延之势,我国外防输入的压力持续加大,新冠疫苗的接

种刻不容缓。接种疫苗可使个体得到保护,高接种率能够建立群体免疫,建立起免疫屏障,控制新冠肺炎在人群中流行。

呼和浩特市卫生健康委员会提醒广大市民:我国新冠疫苗研制走在前列,质量可靠,由国家买单。首府接种点设在辖区的社区卫生服务中心、乡镇卫生院、综合医院及一些公共场馆内(查询请登录呼和浩特市

卫生健康委员会官方微信公众号——健康青城)。请广大市民积极主动到属地社区、村委预约,在当地卫生健康行政部门批准的接种单位,尽快接种新冠疫苗,加快构建免疫屏障。

下一步,首府将全面推进新冠病毒疫苗接种、逐步建立人群免疫屏障,安全有序推进疫苗接种工作,确保6月底前完成新冠疫苗接种目标任务。

维修金一道

5月26日,记者从呼和浩特市住建局了解到,为改善回民区金一道机动车道和人行便道的通行条件,提升道路通行效率,为过往车辆和行人营造安全舒适的出行环境,呼和浩特市市政建设服务中心通过现场实地踏勘、科学制定方案,于4月15日进场施工,对金一道非机动车道和人行便道进行全面维修,预计于6月中旬完工。

摄影/北方新报正北方网记者 郑慧英



首府农作物播种面积已完成454万亩

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博)记者5月25日从呼和浩特市农牧局了解到,3月28日,呼和浩特市拉开春播序幕。根据截至5月20日的农情统计:全市农作物播种面积已完成454.59万亩。其中,玉米320.09万亩,小麦18.96万亩(已基本播种完

成),其他谷物45.92万亩,马铃薯播种47万亩。

据了解,进入5月后,首府迎来春播高潮,春播工作预计于6月中旬基本结束。受前段时间大风、气温起伏较大的影响,首府今年的春播进度略慢于往年。目前,春播作物已出苗209.07万亩,其中一类苗

158.44万亩,二类苗39.47万亩,三类苗11.16万亩,一二类苗占比超过94%。

采访中记者了解到,呼和浩特市委、市政府高度重视今年的粮食生产工作,要求各旗县区2021年粮食播种面积较上年只增不减,稳定粮食产量。为此,各级农牧部门及早将惠农项目、资金

下拨到农户,提升农户粮食生产信心;积极抓紧抓好农作物品种选育、农资储备、种植技术培训、配套设施提升等准备工作,提升粮食生产绿色水平和种植水平。据农情调度分析,受今年农产品价格上涨以及政策预期刺激等因素的影响,今年首府粮食作物播种面积有所增加。

玉泉区适龄儿童想上电力小学有落户年限要求吗?

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)“孩子明年上小学,我在康友小区买了房子,据说这个小区去年划在了电力小学片内。我想问一下,玉泉区幼升小有没有落户年限要求?”5月26日,玉泉区的张女士致电本报新闻热线,想了解到玉泉区的幼升小政策。

对于张女士的问题,记者采访了玉泉区教育局教育股负责人王美云。王美云告诉记者,呼和浩特市第四中学小学部(电力小学)的招生政策确实会

在今年有所调整,从明年开始,报名呼和浩特市第四中学小学部的适龄儿童,除了两个一致以外,还需要落户一年以上。也就是说,如果你明年要升呼和浩特市第四中学小学部的话,今年9月1日之前要完成落户,但今年入学的学生没有这个要求。

据王美云介绍,去年呼和浩特市实行了新的招生入学政策以后,呼和浩特市第四中学小学部以锡林郭勒南路为界,在赛罕区和玉泉区分别招生,采

取就近划片入学的形式。但该区域居民区比较集中,就学压力比较大,再加上赛罕区范围内实施幼升小实行提前一年落户的政策,为了让呼和浩特市第四中学小学部的招生入学政策保持统一,玉泉区在明年起,对呼和浩特市第

四中学小学部片区实行落户满一年的要求,这个政策是从明年开始的。

王美云补充,玉泉区幼升小的这一政策改变,仅仅针对呼和浩特市第四中学小学部,其他小学招生仍维持当年5月31日前落户的要求。



首府优化调整一批公交线网

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)5月26日,北方新报正北方网记者了解到,呼和浩特市公交总公司听取市政府“12345接诉即办为民热线”建议和意见,近期拟调整S2路、201路、97路、12路、76路、84路、33路共7条线路,公示期一周(5月25~31日),市民如有意见可将意见反馈至邮箱:hsgjyy@163.com。

记者了解到,首府公交结合运营实际,发挥智能调度平台作用,大数据分析客流需求,围绕市民出行需求,更多从市民诉求出发,认真听取市政府“12345接诉即办为民热线”建议和意见,近期拟调整S2路、201路、97路、12路、76路、84路、33路共7条线路,调整规划如下:

S2路原线拟调整为:公交一公司——康居家园,途经:巴彦淖尔南路、化工路、阿拉善南路、电厂路、永盛路、新华西街,全程8.1公里,配车2台。

201路拟调整为:公交一公司——凯德MALL(局部微调),途经:巴彦淖尔南路、化工路、阿拉善南路、新华西街、阿吉拉沁南路、县府街、西顺城街、中山西路、文化宫街、新华大街、锡林北路、锡林南路、健康街、人民路、鄂尔多斯大街、锡林南路、学苑西街、人民路返回,全程22公里,配车12台。

97路拟调整为:坝堰机场站——新华广场(机场路辅道运营),途经:空港大道、航协路、机场路南北辅道、科尔沁南路、如意河大街、腾飞南路、新华东街、新华大街、中山东路、锡林北路、新华大街返回,全程36.9公里,配车12台。

76路拟调整为:公交五公司——师大第二附属中学(局部微调),途经:北二环辅道、哲里木路、成吉思汗大街、气象局西巷、海拉尔大街、呼伦北路、中山东路、中山西路、石羊桥路、南二环辅道、呼伦南路、世纪七路、昭乌达路、金桥路、乌尼尔西街、滨河南路、文博路、二附中东巷,单程27公里,配车26台。

84路拟调整为:公交总公司——金桥佳园,途经:北二环辅道、通道北路、光明大街、锡林北路、锡林南路、学苑东街、昭乌达路、文明路、山丹街、后巧报路、世纪六路、昭乌达路返回,全程37.4公里,配车20台。

33路单向局部微调(慧谷上品→金隅环球中心方向):途径北垣街、兴安北路后,北向东左转光华街,跨越4条车道,变道困难,存在安全隐患,拟调整为途经光华街路口后,直行至乌兰察布街左转,至图书广场恢复原线,金隅环球中心→慧谷上品方向,按原线行驶。

12路拟调整为:公交三公司——内蒙古丰州职业学院(延伸)途经:科尔沁北路辅道、海拉尔东街、东二环、新华东街、机场路南北辅道、河西路、010县道,单程18.5公里,配车10台。